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Les Rendez-vous de la Semaine Sainte
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	Dimanche des Rameaux 

(24 mars) messes: 

   samedi     18h30

   dimanche  9h (chapelle)  

                10h45 (église)          

Il y a une bénédiction des rameaux au début de chaque messe.
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	Vendredi Saint (29mars) 

9h00 : Office des psaumes   

18h00 : Chemin de Croix en ville  

20h30 : Office de la Croix à l’église
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	Jeudi Saint (28 mars)

 

messe à 19h30 suivie de l’adoration nocturne du 

Saint Sacrement
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	Samedi Saint (30 mars) 
9h00 : Office des psaumes   

21h30 : Vigile Pascale

Dimanche de Pâques (31 mars) messes à :
         9h (chapelle) et 

        10h30 (église)          




Fête de l’Annonciation
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En raison de la Semaine Sainte, la fête de l’Annonciation sera célébrée cette année le lundi 8 avril au lieu du 25 mars. 

Le prophète Isaïe avait annoncé au roi Achaz qu’un signe serait donné pour assurer son peuple que Dieu serait toujours avec lui. Le roi doute, Marie, elle, ne doutera pas de la parole de l’ange Gabriel venu lui annoncer qu’elle enfantera un fils mais elle interrogera le messager de Dieu : « Comment cela va-t-il se faire ? » Rassurée par la présence de l’Esprit en elle, Marie exprime sa confiance totale car elle croit que rien n’est impossible à Dieu.

Ce lundi 8 avril, nous célébrerons cette fête à la messe à la chapelle Notre Dame de Lourdes à 19h.

Dimanche 16 juin : Grande kermesse paroissiale 

                                   à l’esplanade de  la Coupole

C’est aux accents du Brésil, pays qui accueille cette année les Journées Mondiales de la Jeunesse,  que se déroulera notre grande Kermesse 2013. Elle débutera par une messe en plein air à 11h, suivi d’un pot de l’amitié qui vous sera offert par l’Union Paroissiale.

Vous pourrez vous restaurer auprès de nos  stands qui vous permettront d’apprécier les spécialités antillaises, les grillades, les frites … De nombreux jeux, loteries, stands d’attractions feront la joie des petits et des grands. 

 A partir de 14h30, un grand concert gratuit vous est offert : le groupe Tumbao Cubano vous entraînera dans l’ambiance latino-américaine. Ces excellents musiciens vous transmettront tout leur plaisir et leur joie au rythme de la musique  cubaine, de la salsa, du Boléro Cumbia ………
Le Carnet

Sont devenus enfants de Dieu par le baptême
Léonardo Silva Semedo, David Ghoun-Ondzie, Kinsley et Ketsya Gazawanza, Maylie et Sym Emy Oguenin, Lise et Lilou Lhenry, Alexis De Rive.
Nous ont quittés pour la Maison du Père

Danielle Brocca, Huguette Lamy, Marc Perret Henri Sérouart, Henri Rousseau, Mauricette Laloyau, Patrick Gannat, Marcela Marsat, Maryvonne Toulot, Pierre Geoffroy, Angèle Pernet, Eugénie Nguyen Van Tranh
Le Carême : temps de partage…                                        
Durant le temps de Carême que nous vivons actuellement, les chrétiens sont invités au partage. Sur notre Pôle de Brie Sénart, deux propositions ont été faites : 
 -    soutenir le Comité Catholique Contre la Faim et pour le Développement (CCFD) dans son action, 
 -    participer avec l’association les Enfants du Mékong au fonctionnement de trois maternelles à Banteay Chmar. 
Bien sûr tout ceci n’empêche pas les aides aux nombreux mouvements caritatifs qui existent par ailleurs.

Les jeunes de 5ème ont organisé une opération Bol de riz qui a permis à elle seule de collecter le nécessaire pour un mois de scolarité de 115 enfants. En accueillant un témoin des Enfants du Mékong à une messe, ils ont donné envie à pratiquement toute l’assemblée présente de partager ce moment fort qu’est le bol de riz, geste symbolique mais combien important pour les enfants qui comptent sur nous.

Voici le petit mot reçu pour remercier les 5ème de leur investissement  dans ce temps de partage de carême.

« Merci, merci, merci à vous pour la préparation et la réalisation de cette belle soirée dédiée à Enfants du Mékong. Merci, merci, merci aux enfants de 5ème pour le beau travail présenté. Le power point montre  que ces jeunes ont bien compris les enjeux de la nécessité du partage…

Didier Rochard, délégué régional Ile de France »

Des adultes vont être baptisés à Pâques
Dans notre diocèse, lors des fêtes pascales, 85 adultes et 89 jeunes recevront les trois sacrements du baptême, de la confirmation et de l'eucharistie. 

S’ils n'ont pas été baptisés lorsqu'ils étaient enfants, jeunes et adultes peuvent demander eux-mêmes à devenir chrétiens par le baptême et choisir de devenir disciples de Jésus Christ.

On leur propose un temps de « catéchuménat » adapté à leur âge : ils sont accompagnés par une petite équipe de chrétiens et découvrent l'enseignement de Jésus, la prière et la vie en Eglise.

Joie de Pâques : joie pour ces nouveaux chrétiens de savoir que Dieu existe, qu'Il nous aime et agit dans nos vies. La Bonne Nouvelle est pour tous !
Denier de l’Eglise  

Un grand merci à chacun d’entre vous pour votre participation à la collecte du Denier de l’Eglise.
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Un grand merci pour votre soutien à l’égard de vos prêtres et du personnel salarié devenu aujourd’hui indispensable dans la mise en œuvre de la pastorale.

Un grand merci de montrer votre appartenance à l’Eglise et de lui permettre ainsi de remplir sa mission.

Fête en l’honneur de Notre Dame de Fatima 
 samedi 11 mai 

Le 13 mai 1917, trois enfants faisant paître un petit troupeau dans la commune de Fatima (Portugal), Lucie, François et Jacinthe, voient une lumière brillante ; puis au sommet d’un petit chêne vert une « Dame, plus brillante que le soleil ». Le message de Notre Dame de Fatima à ces « tout-petits » et à nous-mêmes a été un appel à prier et à faire pénitence.

La messe en l’honneur de Notre Dame de Fatima sera célébrée le samedi 11 mai à 21 heures à la chapelle Notre Dame de Lourdes – avenue de la République. Elle sera suivie de la procession habituelle.

 

Fête de Pentecôte
La fin de la cinquantaine de jours après Pâques est vraiment un commencement, commencement du temps de l’Eglise. La veille de la Pentecôte, samedi 18 mai, sera célébrée la vigile pour tout le Pôle missionnaire en l’église Notre Dame des Roses à 21h. 

Pèlerinages

Le pèlerinage annuel diocésain à Lourdes aura lieu du 8 au 13 juillet.
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Celui du Pôle, le dimanche 13 octobre, aura pour destination Lisieux en vue de prier Thérèse en réponse à la démarche synodale lancée par notre évêque sur le thème de « l’Église en Mission ».

     Accueil familial de vacances

Le Secours Catholique propose tous les ans à des enfants de 6 à 14 ans, de familles suivies régulièrement des temps de vacances en été, de 3 à 4 semaines, dans des familles d’accueil.

Nous recherchons des familles d’accueil en Seine et Marne pour recevoir des enfants. En ouvrant vos vacances à un autre enfant, vous partagerez une rencontre humaine, bénéfique pour l’enfant, sa famille et la vôtre. Devenir une famille d’accueil c’est donner à un enfant un temps de détente, de loisir, d’échange et de partage.

Si vous êtes intéressé(e) par cette démarche prenez contact avec nous. Téléphone : 01 60 60 50 77 

